QUIMIFIRST — SEMELHANGAS ATOMICAS
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Agora é sua vez 1: Determine o niumero atdmico e o nimero de massa dos atomos A e B, que sdo isobaros e apresentam
a seguinte representacgdo:
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Resposta: A B

Agora é sua vez 2: Dois atomos, A e B, sdo isdbaros. O dtomo A tem nimero de massa (4x + 5) e nimero atdmico (2x + 2),
e B tem nimero de massa (5x - 1). O nimero atdmico, o nimero de massa, o nimero de néutrons e o nimero de elétrons
do dtomo A correspondem, respectivamente, a:
a) 10,29, 14 e 15.

b) 29, 15,14 e 15.

c) 29,15,15¢e 14. Selecione a
d) 14,29,15e 14, alternativa
e) 29,14, 15e 15. correta

Agora é sua vez 3: Com relagdo aos atomos abaixo:
50 50 49
21X 2Y 21R

Podemos afirmar que:

a) Y e R sdo isotopos.

b) X e R sdo isobaros.

c) X e R sdo is6tonos.

d) X e R possuem o mesmo namero de elétrons.

e) X e Y deveriam estar representados pelo mesmo simbolo quimico.

Agora é sua vez 4: Considere as representagdes fornecidas para os dtomos A, Be C:

A11x+15 5x-8 B12x-2 C10x+35

3x+32 4x+10

Sabendo que os atomos A e C sdo isobaros, assinale a alternativa que indica corretamente os numeros de massa dos
atomos A,Be C.
a) 238, 238,238

b) 235, 235, 235
c) 235,235, 238

d) 235, 238, 235
e) 238, 235, 235
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